

Είναι παντού, α μαθηματικά...

και μια ελπίδα για την ανανέωση της γηράσκουσας πα-
ουλουτούρα. Μια ανανέωση των Ελληνικών και της γλώσ-
νήθηκαν και μεγάλωσαν στην Ελλάδα συμπαρασύρει
δειγμα, η μέχρι τώρα πορεία της οκτάχρονης Μιχαέλας
διάκριση που διοργάνωσε το ελληνικό τμήμα του SBS
οπότε περιπεύρουν τα περαιτέρω λόγια από μένα. Ιδού

Τι μας είπε η Μιχαέλα

ΕΡ: Πές μας, γιατί νομίζεις ότι είναι καλό να μαθαίνεις και Ελληνικά;

ΑΠ: Γιατι όταν μεγαλώσω θέλω να γίνω scientist και σε αυτό τον τομέα όλες οι λέξεις είναι ελληνικές και θα με βοηθήσει πολύ. Επίσης πρέπει να ξέρω ελληνικά για να μπορώ να μιλάω με την γιαγιά μου και τις ξαδέλφες μου στην Ελλάδα.

ΕΡ: Νομίζεις ότι είναι αρκετές οι ώρες που κάνεις στο σχολείο Ελληνικά;

ΑΠ: Κάνω δυο ώρες στο πρωινό σχολείο του Mc Callums Hill Public School και άλλες δυο στο απογευματινό σχολείο. Εγώ νομίζω πως είναι αρκετές.

ΕΡ: Μίλησε μας για τη δασκάλα σου των Ελληνικών;

ΑΠ: Η δασκάλα μου στο απογευματινό σχολείο είναι πολύ καλή και γλυκιά και κάνει το μάθημα διασκεδαστικό.

ΕΡ: Μίλησε μας λίγο για την οικογένεια σου

ΑΠ: Ο μπαμπάς μου είναι από την Ελευσίνα και η μαμά μου γεννήθηκε στην Αυστραλία αλλά έμεινε λίγα χρόνια στην Ελλάδα όπου γεννήθηκα εγώ και ο αδελφός μου ο Τζοναθαν. Όταν ήμουν 4 ετών και ο Τζοναθαν 22 μηνών ήρθαμε στην Αυστραλία.

ΕΡ: Μαθαίνεις Ελληνική ιστορία;

ΑΠ: Ναι, λίγο. Μας μάθανε πρόσφατα για τους Πρώτους Ολυμπιακούς αγώνες στην Αρχαία Ολυμπία.

ΕΡ: Εχεις φτιάσει και έχεις διακριθεί ανάμεσα στους συμμαθητές σου. Πως το βλέπουν αυτό τα άλλα παιδιά, νομίζεις ότι ενισχύουν τη προσπάθεια σου;

ΑΠ: Δεν μου έχουν πει κάτι τα άλλα παιδιά.

ΕΡ: Ποια τα συναισθήματα που νιώθεις;

ΑΠ: Είμαι χαρούμενη.

ΕΡ: Μίλησε μας λίγο για το σχολείο σου και τους συμμαθητές σου. Πως σου φαίνεται η ζωή στην Αυστραλία;

ΑΠ: Το σχολείο μου στο McCallums Hill Public School είναι παρα πολύ καλό και μου αρέσει πολύ. Έχουμε τους καλύτερους δασκάλους και έχω πολλές φίλες. Μου αρέσει η ζωή στην Αυστραλία.

ΕΡ: Σου λείπει το σχολείο σου στην Ελλάδα; Εχεις επαφές με συμμαθητές σου και φίλους σου εκεί; Θάθελες να ξαναγυρίσεις κάποτε πίσω;

ΑΠ: Ήμουν μικρή όταν φύγαμε από την Ελλάδα και δεν θυμάμαι τίποτα. Πήγα μόνο παιδικό σταθμό. Θυμάμαι μόνο μια Μαριλένα και μια Μελίνα που είχα φίλες. Αλλά δεν κρατώ επαφή. Το πρώτο χρόνο που είμασταν εδώ, στα γενέθλια μου, μου έστειλαν όλα τα παιδιά δωράκια και ένα βιβλίο με ζωγραφίες. Αλλά δεν θυμάμαι τίποτα άλλο. Θέλω να πάω στην Ελλάδα για διακοπές.

ΕΡ: Τι μήνυμα θάθελες να στείλεις στους Έλληνες εδώ στο Σύδνευ και στα άλλα Ελληνόπουλα που ζούν εδώ;

ΑΠ: Να μάθουν ελληνικά γιατί όπως είπα στη έκθεση μου, τα ελληνικά είναι παντού - στην ιστορία, στην γλώσσα και στα μαθηματικά και αν ξέρουν ελληνικά θα τους βοηθήσει να πάνε μπροστά στην ζωή τους.

Μου αρέσει να βλέπω το (ηλεκτρονικό παιχνίδι) Australia's Great Spelling Bee και σχεδόν κάθε δεύτερη λέξη που πρέπει να πουν τα παιδιά είναι ελληνικά. Είναι δύσκολη αλλά ωραία γλώσσα.

